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Mnogovrstne novice. 
* Časnikarski preklic. Nekateri časniki se branijo 

na žive in mrtve preklicati kaj, drugi pa zopet preradi, 
ßkoraj redno preklicavajo, m sicer z izmišljenimi novi
cami in potem s preklici polnijo svoje liste. — Kako 
ravnajo listi zadnje omenjene vrste, kaže sledeče: Nek 
list prinese novico, da je v vasi A., dne navedenega 
ponoči nastal ogenj, kateri je uničil vso vas, in so pri 
tej nesreči tudi trije ljudje prišli ob življenje. — V 
drugi številki pa je tisti časnik ono novico preklical 
tako-le: „Novico o požaru v vasi A., katero smo objavili 
v zadnji številki našega lista, moramo d e l o m a popra
viti. Gorelo namreč ni v vasi A,, ampak v trgu B., in 
prav za prav to ni bil požar, ampak potok hudournik 
narastel je vsled velikega deževja, tako, da je bila v 
nevarnosti blizo stoječa hiša. Ta nesreča se tudi ni 
pripetila ponoči minulega tedna, ampak podnevi po

prejšnjega meseca. Kar pa zadeva ljudi, ki so prišli ob 
življenje, videti je , da je naš dopisovalec to dogodbd 
nekoliko pretiral, ker nikakoršno življenje ni bilo v ne
varnosti razun življenja enega psa, ki je ravno čez 
vodo plaval. — Sicer je pa ona novica v vsem drugim 
resnična." 

* Potres na Spanjskem zmiraj še zelo zanima vso 
Evropo. Iz Madrida se o tej nesreči piše dne 12. t. m.: 
Prebivalstvu provincije Granada je v veliko tolažbo so
čutje , katero ji skazuje kralj Alfonzo s tem, da jo 
osebno obišče in temu sledi povsod izdatna podpora. 
Kralj podal se je z Granade v spremstvu vojnega mi
nistra in pa markiza Alcanices v vozu s pripreženimi 
6 mulami v Alhamo. Za njim sledilo je 9 druzih voz, 
v katerih so bile oblastnije, komisije in poročevalci. 
Vhod v Alhamo, ki je skoraj vsa razrejena, bil je gin-
Ijiv, moško prebivalstvo rinilo je živijoklicaje proti kralju, 
ženske pa so ihtele. Ubogim pa dobrodejnim napravam 
delil je kralj neprenehoma bogate darove. Vso Španjsko 
navdaja sedaj le ena misel, kako pomagati po potresu 
tako teško prizadetim provincijam. — Telegram iz Gra
nade od dne 14. t. m. zvečer se glasi: Kralj vrnil se 
je od izleta v Guevejar, katerega je zelo težavnega sto
rilo slabo vreme. Pet kilometrov daleč moral je s 
spremstvom vred peš hoditi po zelo slabi poti. Kralj 
obiskal je bolnišnice in kasarne v Granadi. Jutri gre 
kralj v Archidonio. Zdaj gre tukaj sneg. V vsi provinciji 
Granadi znaša število vsled potresa usmrtenih oseb 695, 
število ranjenih pa 1490, število razdejanih hiš znaša 
3240, poškodovanih pa 749. 

* Petaki in petdesctaki, kakoršne sedaj imamo, kakor 
tudi desetaki in stotaki so si razun velikosti po vsem 
podobni. — Ta nepotrebna in škodljiva podobnost bila 
bi te dni blagajnika tržaške podružnice kreditne banke 
kmalu spravila v veliko nesrečo. Izplačati je imel g. 
Jakliču s Podgore nakaznico za 1000 gold., in da mu 
za njo dva sklada po 100 petdesetakov, misleč, da so 
petaki. Zvečer pogreši blagajnik preveč plačanih 9000 
gold. Išče in išče, pa zastonj. Za službo mu je šlo in 
zato je iskal in dobil pomoči, da je namestil primanjkljej. 
Ko pa je g. Jaklič še le nekaj dni kasneje pregledaval 
svojo blagajnice, zapazi pomoto in hitro nese nazaj 
preveč prejetih 9000 gold. prestrašenemu blagajniku. 

* Anarhističen umor v Frankobrodu njM, Dne 13. 
t m. zvečer proti 8. uri našli so policijskega svetovalca 
dr. Rumpf a tikoma pred vratmi hiše, v kateri je sta
noval , umorjenega s prebodenim srcem. — Tudi zunaj 
Frankobroda, izrekoma po svojem pričanji pri pravdi 
zoper anarhiste v Lipsiji dobro poznan policijski sveto
valec bil je prej poročnik in adjutant pri pešcih, potem 
je bil vsled padca s konja vpokojen leta 1852. in se je 
potem učil pravoslovja; leta 1857. postal je policijski 
komisar, deset let kasneje pa policijski svetovalec. 
Zmiraj odlikoval se je ko vnet zastopnik svojega urada. 
Stanoval je sedaj v cesti Sachsenlager št. 5. v 2. nad
stropji , kamor se je preselil še le pred kratkem. Uže 
delj časa udovec stanoval je s svojim 171etnim bolehnim 
sinom, še mlajšo hčerko in postreškinjo. 

Proti 8. uri tistega dne vrne se dekla Rumpfova 
domu, ko je v bližnji prodajalnici nekaj nakupila. Med 
hišo in cesto je mali vrtec; ko dekla prišedša do vrtnih 
vrat vidi pri hišnih vratih ležati človeka , vrnila se je 
v prodajalnico misleča, da je pijanec. Ko se vrnete s 
sosedovo kršenico, spoznate, da je pred vratmi ležeča 
oseba njen gospod, ta jo še spozna, pa govoriti ni mogel 
več in v njenem naročji je umrl, ker pomoč ni bila več 
mogoča. Hišnik, ki stanuje v pritličji, poklicati je dal 
zdravnika in policijo. 
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Zdravnik se je prepričal o umoru in da je prebo-

deno srce s zelo ojstrim bodalom. — Policija hitela je 
po vsi moči iskati morilca, onemu, ki bi pripomogel, da 
se dobi, obljubilo se je darilo 3000 mark, ta svota po-
vekšala se je čez par dni na 10.000 mark; iščejo ga, 
pa našli ga še niso, ker nimajo druzega sledu , kakor 
utemeljen sum, da je umor izvršil anarhist. — V Ant-
werpnu je policija sicer zaprla nekega anarhista, pa do
kazov še nima, da bi bil ta morilec. 


